



教练和参赛队员合影

力压群雄 一鸣惊人

我市短道速滑健儿国际比赛夺7金3银1铜

近日,2017年亚洲短道速滑挑战赛在广东东莞圆满落幕,以剑南路小学轮滑队为主组建的四川省绵阳市短道速滑队参加了本次比赛。经过两天的激战,我市短道速滑健儿力压群雄,一举夺得了7金3银1铜,为我市和我省的体育运动战果添上了浓墨重彩的一笔。



比赛现场

□ 本报记者 蒋琳琳 文/图

国际比赛揽7金3银1铜

2017年亚洲短道速滑挑战赛是亚洲内囊括专业级、业余级水平选手的冰上赛事,由香港滑冰联盟首次创办,在位于东莞南城的冰星真冰场举行。本届赛事吸引了来自澳大利亚、中国、马来西亚、新加坡、乌兹别克斯坦等7个国家及地区的19支队伍、217名选手参赛。

经过激烈角逐,我市短道速滑队在资金不足、装备不齐的情况下,敢于拼搏,不畏强劲对手,取得7金3银1铜的突出成绩。其中宋佳蕊夺得女B组300米、500米、1000米三项冠军,谭一获得男C组110米、300米、500米三项冠军。谭一、刘章、宋佳蕊三人获男女混合B组1000米接力冠军。刘章夺得500米和1000米两项亚军,宗小婷获300米亚军和1000米季军。此外,本支队伍还夺得

了3个第四名,1个第五名,1个第六名的好成绩,莫东霖带伤参加比赛获得了本次比赛的最佳运动员。

我市速滑健儿一鸣惊人

“能取得这样的成绩,在意料之中,也在意料之外。”市短道速滑队教练贺培诚介绍道,和其他参赛队相比,我市训练条件非常艰苦,没有像样的训练场地,没有经费,甚至参赛的时候连统一的服装都没有。“比赛前,因为没有统一的服装,我们的队员差点不被允许上场参赛。组委会说这是国际比赛,不是你们学校的运动会。”说起这段小插曲,贺培诚有些不好意思,“参加团体接力赛的时候,我们只好借了兄弟队员的服装,尽量是红色,然后用白纸打印上‘四川绵阳’的字样,用别针别在胸前比赛。外国队的教练都问我们为什么没有统一的服装,我们都无言以对。”然而,就是这样一支连统一服装都没有的短

道速滑队在赛场上力压群雄,一鸣惊人,最终捧回7金3银1铜的好成绩,让组委会和其他参赛队伍刮目相看。

贺培诚还和记者分享了这样一个细节:从黑龙江参加完285天艰苦的冰上训练回来后,队员们有一个多月没有滑过真冰,为了让队员找感觉,巩固训练成果,队员们到东莞参赛时,到真冰场训练了一个小时。“商业的真冰场太贵了,2500元只滑了一个小时。由于没有经费包场地,孩子们非常珍惜这样的机会,争分夺秒地训练。”贺培诚说。

南方孩子也有冰雪梦

由于绵阳没有真冰场,贺培诚不得不带着队员去千里之外的黑龙江冰场进行秘密训练。“为了节约钱,我们住在地下室,为了能训练时间长一点,我们经常都练最后一场,从晚上10点练到凌晨。”剑南路小学的刘章回忆道。现在,贺培诚

特别希望绵阳能建一块自己的真冰场,解决孩子们的训练场地问题。

“很多人认为,滑冰是北方孩子的运动,事实上,南方的孩子灵巧性、柔韧性和协调性都不错,特别是他们吃苦耐劳的精神让我非常佩服。”当了多年速滑教练,培养输送了大批速滑人才的贺培诚认为,绵阳轮滑运动有广泛的群众基础,也有许多轮滑的好苗子,加上南方孩子在“轮转冰”上有许多先天的优势,南方的孩子不仅能做冰雪梦,还能在国际大赛上拿奖。贺培诚说,近年来,国家实施“北冰南展西扩”的冰雪体育战略,迎接2022年北京冬奥会,国家体育总局提出以“轮转冰”为突破口,鼓励更多的南方运动员投身冰雪,这对南方的孩子是一个非常好的机遇。

据了解,作为国家短道速滑队主教练李琰的启蒙教练,贺培诚取得的成绩受到国家体育总局的关注,也因此受邀出任全国北冰南展西扩2022年集训队领队。

英超

詹“一辈子最漂亮进球” 助利物浦巩固第三位

德国国脚埃姆雷·詹当地时间1日用一脚惊天倒钩帮助利物浦队1:0击败沃特福德队,“红军”由此巩固了在英超积分榜上第三的位置,而詹也激动地说他此前从未打进过这样漂亮的进球。

“我从未打过那样的进球——也许当我还是小时候(曾做到过)。那是我这一辈子所打过的最漂亮进球。”詹在赛后接受天空体育采访时说。

全场比赛的精华定格在上半场伤停补时阶段,卢卡斯在前场向禁区附近送出一记高球直传,詹在快速回插的过程中灵光一现,他突

然将身体一拧,腾空而起,背对对方大门顺着来球方向打出一记倒钩直挂球门死角,令对方门将和后卫目瞪口呆,这记几乎令全场窒息的进球也成为比赛的胜负手。

“我发现了禁区前沿的空当,就跑了进去,当时我的第一念头是来一个头球,但之后我没有想太多就做了那个动作。”詹说。

利物浦目前比第四名曼城多出3分,比第五名曼联队多出4分,尽管曼城和曼联都比“红军”少赛一场,但利物浦队拿到前四,从而确保下赛季欧冠资格的形势在三队之中是最好的。

西甲

进球大战 塞维利亚客场2:4负马拉加

塞维利亚队当地时间1日在西甲第35轮的一场进球大战中客场2:4不敌马拉加队,未能缩小与第三名马德里竞技队的分差,想要拿到下赛季欧冠联赛直接晋级资格还需努力。

西甲联赛还剩最后三轮,目前积68分的塞维利亚比马竞还少3分,想要超过马竞拿到第三名,从而直接获得下赛季欧冠资格有一定难度。不过塞维利亚比身后的比利亚雷亚尔队还多5分,获得欧冠资格席位基本无忧。

巴斯克斯在第30分钟时为塞维利亚队先进一球,然而好景不长,

8分钟后福纳尔为马拉加队将比分扳平。上半场两队1:1战平。

下半场刚开始,马拉加队的前巴塞罗那队射手拉米雷斯抓住对方后卫的一次失误将比分反超为2:1。尽管巴斯克斯在第57分钟时用一记近距离射门为客队扳平比分,但略伦特随后又利用任意球机会,用一记头球再次为主队取得领先,而卡洛斯特在终场前又将拉米雷斯被对方门将扑出的点球补射入网,为马拉加队锁定胜局。

马拉加队在取得三连胜后,积分已上升到西甲第12名。

童话盛宴: 世界插画大展沪上展出

安徒生童话里的“丑小鸭”如一位白裙小仙女游弋于蔚蓝色湖面;美国画家桑达克笔下的“理想国”系列以暗黑风格描绘出儿童内心深处的怪兽……正在上海雕塑公园举办的《世界插画大展:安徒生终身成就奖50周年展》,让许多中国观众找到了童年“伙伴”。

这是国际安徒生奖获奖作品首次“造访”中国。国际儿童读物联盟(IBBY)1956年创办全球儿童文学奖——国际安徒生奖,每两年颁发

一次。中国作家曹文轩2016年曾获此殊荣。

1966年“国际安徒生奖”增设插画奖,50年来共评选出26位插画奖得主。此次在上海举办的世界插画大展呈现了1966年至2014年间25位“国际安徒生奖插画奖”得主的300幅插画作品,“野兽国国王”、美国画家莫里斯·桑达克、胆小鬼猩猩“威利”之父安东尼·布朗等人的作品随此次展览来华展出。

全球首座世博会博物馆在上海启用

总部位于法国巴黎的国际展览局于2010年11月做出一项历史性决定——将世博会诞生以来首座世博主题博物馆设在中国上海。5月1日,这一包罗世界科技、文化众多成果的博物馆在上海向公众开放。

这是世界上第一座以展示世博会发展史为主要内容的国际性博物馆。专业人士认为,博物馆的开幕象征着曾成功举办一届综合性世博会、多届专业性世博会的中国,秉持“理解、沟通、欢聚、合作”的世博会理念,正在从“世博”更加自信地走向世界。

2010年5月1日,中国首次主办的综合性世界博览会——上海世博会迎来首批游客。当时的参展国家和国际组织达到246个。此后半年间,这届盛会创造了吸引7300多万人次参观的世博会纪录。

2017年5月1日,经过多年筹备,由上海市政府与国际展览局合作共建、国际展览局授权的唯一官方博物馆和官方文献中心在上海世博会原址浦西区域开馆。

上海市文化广播影视管理局局长于秀芬说,这里将成为全球世博文化与创新的知识库,也为中国、为上海增添面向未来的文化新地标。



上海世博会博物馆正门

“世博会”的理念精髓始终聚焦人类文明,世博会博物馆也云集世界智慧。根据上海市政府与国际展览局签署的合作备忘录及协议,国际展览局对博物馆的展览陈列设计方案给予统筹指导,推荐国际专家担任顾问、参与工作,并为世博

会博物馆藏品文献征集提供渠道、资源和机制保障等。

博物馆8个常设展厅面积约9000平方米,分为寰宇舞台、进步之路、乐观信念、挑战重重、世纪盛会、世界文明、中华智慧、未来愿景八大主题,展出全球捐赠

藏品3000多件,并通过仿真模型、互动多媒体等再现昔日世博盛况。比如,2010年上海世博会中国馆“镇馆之宝”——大型电子多媒体版《清明上河图》,就在博物馆内被又一次“点亮”。

该博物馆设计与布展团队由中国、西班牙、意大利三国专业人士联合组成,体现权威性和国际视野。博物馆向全球敞开大门,提供中英两种文字导览,国际展览局也将在此推出特别展。

“祝福开馆!希望从今以后,通过世博会博物馆,中国、日本,还有世界各地的人们可以紧密联系在一起。”在国际上有“世博妈妈”美誉的世博会资深“粉丝”山田外美代、上海世博会外籍志愿者二神敦等,专门赶到博物馆开幕第一天来到现场,见证历史一刻。

据悉,今年6月至9月,哈萨克斯坦将举办以“未来能源”为主题的2017年阿斯塔纳专业性世博会,2020年综合性世博会则将在阿联酋迪拜举办。世博会博物馆馆长刘绣华说,在“一带一路”沿线,中国与世博会的缘分将持续书写,博物馆将通过世博会的国际舞台开展学术调研、藏品文献征集和文化交流等。

(据新华社)

《速度与激情8》连续三周 领跑北美周末票房榜

环球影业出品的《速度与激情8》连续第三周占据北美周末票房榜榜首位置,周末三天北美票房收入预计为1940万美元。

票房统计机构康姆斯科分析公司的数据显示,《速度与激情8》本周末在北美以外的国际电影市场上也继续保持强劲“吸金”势头,预计在66个国家和地区的收入将达到6840万美元。该片目前的全球票房总收入已达到10.06亿美元,成为环球影业成立105年以来票房总收入第四高的影片,仅次于《侏罗纪世界》(16.7亿美元)、《速度与激情7》(15.2亿美元)以及《小黄人大眼萌》(11.6亿美元)。

本周北美周末票房榜第二到第

四的影片都是新片。其中狮门影业出品的《如何成为拉丁情人》吸引了众多拉美裔观众,以1200万美元的票房收入冲至北美周末票房榜第二位置。统计显示,该片89%的观众都是拉美裔。

来自印度宝莱坞的进口片《巴霍巴利王2:终结》以超过1001万美元的收入成为本周北美周末票房榜第三的影片,这部改编自印度神话的影片已经成为印度电影史上票房收入最高的影片。

排名第四和第五的分别是STX娱乐公司的新片《圆圈》以及梦工厂动画片《宝贝老板》,预计将分别入账930万美元和900万美元。

(以上均据新华社)

社会主义核心价值观

诚信



中国梦

建设美丽繁荣和谐四川



富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

锦竹书堂 四川书作